I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B" TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA ITPOZANATOAIZEMOY

OEMA 1

A.  Na yopaktnpicete Kobepid amd Tig TPoTacelS Tov akoAovBolv g Xmot (X) | AavBacuévn (A), ypdeovtag oty

KOAAQ Gag, dimha oTov apBud mov aviieTotyel og Kabepid amd avtég o ypaupa X av 1 tpdtacn eivar Zwat, 1 10

yphpupo A av ovtr givar AdBoc.
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[No omowadnmote dravdopato o Kot E woyveL 6t o/ / E & det(&,ﬁ) =0.

Av 6-f=0 tote =0 f p=0.
Av ot un pmdevikoi cvvtedeotég Siebbuovong Ay, A, 500 evbewdv (&) ko (&, ) avtiotoya eivar {oot, 16te o1
dvo avTég gvbeieg etvan KabeTEC.

H evbsia pe e&icwon Ax+By+T'=0pe A# 01 B=0 eival mapddinin oo dievocpa p=(B,-A).

Av 1 eflowon epantopévng tov kokkov (K,p) otoronueto/ oo A(x,,y,)etvor 1 Ax+By+T=0pe

|AX, + By, +T

JA? + B?

A#01MB=#0, 16te 1o0y0e1 0TL

61) Mo topoforn pe aEova coupetpiog tov GEova. Yy Kot eotio E(E,OJ éxel mavto s&icoon Y = 2pX.

A. Na deifete 611 1 gpamtopévn Tov KOKkOV pe géicmon X +Yy? =p> o610 onusio tov A(xl,yl)éxgt eklomon

X-X1+y-y1=p2.

OEMA 2

Atvovton ta onpeion A(1,2), B(8;4) kot T'(5,-2).

o) No Bpeite 11 cuvtetayueveg tov dtavoopdtov AB, AT kot va omodeiéete 6tTin yovia A etvor opn.

B) Av M eivar to péco tov BI, va Bpeite ta pétpa tov AM kot BT

v) Noypapei To Bl ®C YPUUUKOC GUVOLOCUOS TOV AT kor AM.

OEMA3

210 SuTAOVO GYNUO QOIVETOL 1) YPAPIKT TOPACTACT] UG TOPABOANG (C) OV £XEL KOPLOT
mv apyn tov a&ovov, d&ova cvppetpiag tov Y'Y Kot diépyetotl and to onueio A(l, 2).

A.  Na Bpeite v e&iowon, v eotia kal tnv dievbetovoa g mTapofoing.
B. Na Bpeite to coppetpikd tov onueiov A g mpog tov dEova g mapoPoing.

I. a) No Bpeite v e€icwon g epamtopévng (8) g mapofoing oto onueio




A'(-1,2).

P) Na Bpeite to onpueio Toung g (8) ue Tov G&ova Y'Y Kol 0T GUVEXELD VO TNV GYEOLAOETE.

OEMA 4
Atvovtar ta onpeio A(2,0), B(3,4) xau AeR.

A. o) Noa Bpeite v eicmon mov teptypaeel OAeg Tig evbeieg mov diEpyovTal amd To onpeio A Kot £govv Kiion A.
P) No amodeitete oti N gvbeia, n omoia diEpyeTal amd To onueio A €xel kKAion A kot am€yel amdotacn ion pe 1
a6 1o onueio B éxer elowon (g):15x —8y —30=0.
B.  Na omodeiete ot vdpyet kon dAin evbeia (§), extog amd my (&), 1 omoio Siépyetan omd To onpeio A Kot améyet

amootoon ion ue 1 amd to onueio B.

I No Bpeite 11g e€1000€1G TOV S0TOHOV TOV YOVIdV OV oynpatilovy ot evbeieg (&) kar ().




